

Radiodiagnostické oddělení modernizuje zobrazovací techniku, pořídilo nový ultrazvuk

První pacienti byli v únoru a březnu vyšetřeni novým moderním ultrazvukem Canon Aplio i700, který Nemocnice TGM Hodonín zakoupila na Radiodiagnostické oddělení.



Canon Aplio i700 nabízí rozsáhlý výběr snímačů. Má čtyři sondy a dva biooptické nástavce, které lze využít v různých lékařských oborech, např. v gynekologii, pediatrii, interních oborech (ultrazvuk břicha, srdce či sonografie malých orgánů). „Obnova přístrojového vybavení znamená pro pacienty zvýšení kvality péče, bezpečnou a efektivní diagnostiku. Přispěje také k zefektivnění práce zdravotnických pracovníků, k ulehčení náplně jejich práce a ke zrychlení přístupu k jednotlivým pacientům,“ vzdyhl ředitel nemocnice Jiří Koliba.

Nový ultrazvuk stejně jako výše vzpomínaná lůžka byly pořízeny díky projektu EU Modernizace a rozvoj přístrojového vybavení v Nemocnici TGM Hodonín v návaznosti na urgentní příjem. Pořizovací cena přístroje byla 3 328 710 Kč vč. DPH.

Přístroj se pyšní skvělými rozlišovacími 3D/4D schopnostmi, což si lékaři, kteří s ním pracují, velmi pochvalují.



Odstartováno! Za účasti senátorky Evy Rajchmanové, hejtmána Jihomoravského kraje Jana Grolicha, jeho náměstka pro oblast zdravotnictví Jiřího Nantla, krajského radního Vladimíra Šmerdy, starostů obcí Hodonínska a dalších hostů byla ve středu 1. března slavnostním položením základního kamene spuštěna jedna z nejnákladnějších dosavadních staveb v historii NTGM – moderní Pávilon zobrazovacích metod. Pávilon bude vybaven magnetickou rezonancí, bude přímo napojen na plánovaný urgentní příjem a přibude i rozšířená lékárna. „Musíme udržet kvalitní péči v regionech. Pořizováním magnetické rezonance se pacientům ze spádové oblasti výrazně zlepší dostupnost šetnější a modernější diagnostiky. Nebudou muset jezdit do vzdálených zdravotnických zařízení jako dosud, což urychlí jejich léčbu,“ řekl jihomoravský hejtmán Jan Grolich. Přípravy ke stavbě budovy pro moderní diagnostické metody trvaly podle ředitele NTGM Jiřího Koliby několik let. „Část stavby pro magnetickou rezonanci bude dokončena letos v listopadu, instalace magnetické rezonance pak bude hotová letos v prosinci,“ upřesnil. Ukončení stavby celého pavilonu se plánuje na duben 2024.

Nemocnice pořídila nová ergonomická lůžka

Další dobrá zpráva pro pacienty hodonínské nemocnice: zařízení nyní vyměnilo opotřebovaná lůžka. Ta nová jsou již výhradně s elektrickým polohováním a zajistí veškerý komfort pacientů i rychlejší léčbu. Pomohou zejména osobám, které jsou dlouhodobě upoutané na lůžko.

Jsou moderní, modulární a mají ergonomicky řešenou konstrukci, takže jsou pro pacienty velmi pohodlná. Navíc jsou všechna vybavená antidekubitní aktivní či pasivní matrací, které splňují požadavky ošetřovatelské i hygienické a zabezpečují veškerý komfort pacientů.

„V této fázi obměny přišla nová lůžka na JIP chirurgického a JIP interního oddělení a na stanice Interního a Chirurgického oddělení. V obměně budeme dál pokračovat,“ ujistila náměstkyně pro ošetřovatelskou péči NTGM Naděžda Kwašnievská. A co víc?

Nová lůžka vyhovují moderní medicíně a ošetřovatelsví, a tak pomohou nejen pacientům, ale i zdravotníkům. Díky laterálnímu náklonu lůžka na jednotkách intenzivní péče totiž pomáhají k rychlejšímu zotavení hospitalizovaných, ale i ke snížení fyzické i psychické zátěže zdravotnického personálu, který o nemocné 24 hodin denně pečuje.

Informujeme

Možnost placení platebními kartami mají nyní pacienti na terminálech na oddělení Rehabilitace, konkrétně na recepci rehabilitačního oddělení v hlavní budově, a také v samostatné ambulanci prim. MUDr. Vladimíra Kaprála. Pacienti zde mohou využít placených služeb či si zakoupit rehabilitační pomůcky.

Očkovací ambulance v nemocnici ukončuje provoz, a to od 20. 3. 2023. V případě zájmu o očkování proti nemoci covid-19 se, prosím, obraťte na své praktické lékaře či využijte služeb očkovacích míst v nemocnicích Kyjov a Břeclav.

Za NTGM stranu připravila
Bc. Hana Raiskubová